
 



 

 

 

 

 

 
 
 

 



   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 



   



 

Мобільний бетонний завод, продуктивність 25 м³ бетону за годину роботи з двохвальним 

бетоносмесителем БП-2Г-375. 

 

Перевезення в 1-ом 20-тонному контейнері або 5-тонному вантажівці. Габарити довжина 4,4 метра, ширина 

2 метри і висота в транспортному положенні 2,4 метра. Весь 4 тонни. 

 

Завод поставляється вже повністю готовим до роботи, не вимагає налаштувань, наладки і підготовки 

фундаменту. 

Встановлюється на відкритій площадці, на будь-якій щільній поверхні без підготовки або будь-якому 

приміщенні з висотою потолка не менше 4 метрів.  

 

Ввод в эксплуатацию – это подключение напряжения 380 вольт и подача водоснабжения. 
Занимает не более двух часов! 
 
Принцип роботи в автоматичному режимі: 

 

Інертні (пісок, відсів, щебінь та інше), які будуть використовуватися у виробництві бетонорозчину, 

розподіляються по відсіках бункера інертних за найменуванням. Кількість бункерів дорівнює 2 шт. Таким 

же чином, розподіляються за класом цемент у силосі, вода та додаткові речовини у витратні баки. 

Після вибору певного рецепту для приготування бетону вводиться необхідний об'єм (м³). Після цього 

установка приступає до виробництва. 

Інертні зважуються окремо за масою заданою в рецепті. Зважування відбувається в результаті відкриття 

заслінок інертних бункера і висипання їх на ваговий конвеєр. 

Інертні віддозовані за допомогою вагового конвеєра подаються в бетонозмішувач. 

Цемент, вода та різні добавки подаються у відповідні дозатори, де зважуються залежно від рецепту, 

заданого в автоматизованій системі. 

Після дозування всі складові бетонорозчину по черзі, через заслінки дозаторів подаються в 

бетонозмішувач. 

Суміш з усіх компонентів перемішується в бетонозмішувачі протягом певного часу і у вигляді 

бетонорозчину подається через зливний затвор змішувача. 

 

Двохухвалий бетонозмішувач БП-2Г-375 

 

Об'єм 375 літрів. Бетонозмішувач примусового типу, двовальний. З горизонтальним розташуванням валів. 

Має 10 лопатей для перемішування. Потужність приводу змішувача 9 квт. Обертання валу з частотою 36 

оборотів на хвилину. 

 

Спиці типу "Кулак", регулювання вздовж валу. Лопаті товщиною 16 мм із зносостійкого високоміцного 

чавуну товщиною 16 мм, регульовані. Дозволяють налаштувати зазор. 



 

Броня також із зносостійкого чавуну товщиною 10 мм, змінна, кріпиться на болтах. Термін гарантії до 

зносу не менше 2 років або 40000 кубів бетону. 

 

Вивантаження здійснюється через пневмозатвор. 

 

За один цикл виробляється 0,33 м бетону. Цикл триває менше ніж хвилину. Таким чином, 1 м³ бетону 

проводиться за три хвилини роботи установки МОБІЛ-25. 

 

 

Дозуючий бункер ДК-8. 

 

Має велику місткість 8 м³ інертних матеріалів. Це два бункери об'ємом по 4 м3. 

Відмінна риса, це завантаження будь-яким фронтальним навантажувачем з одного боку бункера. (показати 

як навантажувач вантажить в обидва бункери з одного боку). 

Велика завантажувальна ширина бункерів – 2,9 метра 

Не висока висота завантаження 2,8 метра, не вимагає виготовлення додаткового пандуса. 

Конвеєр забезпечений шевронною стрічкою та футерованим барабаном. 

Конвеєр ваговий, на підвісних тензодатчиках. Похибка дозації становить 1%. Потужність приводу конвеєра 

7,5 квт. 

Бункери забезпечені двома засувками на пневматиці та двома вібраторами струшувача MVE 300/3. 

 

Блок дозаторів БД-15 

 

Складається із трьох компонентів: дозатор цементу, дозатор води та дозатор хімічний. добавки. 

Дозатор цементу на 150 кг забезпечений пневматичною заслінкою, та вібратором струшувачем MVE 300/3. 

Дозатор ваговий розташований на трьох тензодатчиках. 

Ваговий дозатор води на 75 літрів, на трьох високоточних тензодатчиках. 

 

Дозатор хімії із нержавіючої сталі. Дозатор хімії та води забезпечені пневматичним клапаном для зливу 

рідини. 

 

Система стиснутого повітря компресор B5200B/200 CT4 

 

складається з поршневого компресора B5200B/200 CT4 та пневмосистеми. Продуктивність 530 літрів за 

хвилину, потужністю 3 кВт. Тиск 10 атм. Компресор вже вбудований у раму та захищений від зовнішнього 

середовища та пилу. 

 

 

 



 

 

 

 

Пульт керування ПАМ. 

 

Робота за принципом натискання однієї кнопки, вибрати марку бетону – кількість бетону та натиснути пуск 

циклу! Контролер та сенсорна графічна панель управління. 

 

Продуктивність 20 м³/година по готовому бетону (при безперервному режимі роботи, при рецептах з 2 

компонентами заповнювача, 1 компонентом сполучного (максимальній його масі 300 кг на 1 м³ бетону), 

при нормальній плинності, 5% вологості піску, співвідношенні вода/цемент рівним 0,5, при 30 секундному 

перемішуванні та позитивній температурі навколишнього середовища. 

 

Видача готової суміші – цебра 

 
 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
     



 

   
 

 
 

Малявко Анастасія, 

Компанія HYDROMARKET.com.ua - Гідравліка на тягачі та спецтехніку. 

м. Київ, Вишневе, Чорновола, 2а 

+38 066 122 65 12 

email: igormenshoff@gmail.com 
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